

# 车桩被淹会漏电伤人?

## 运营中心回应:公共自行车锁桩电压只有24伏,在安全范围内

信阳消息(首席记者 周涛)昨日一大早,在网友们纷纷发表路况信息、大雨情况的同时,一则“信阳公共自行车车桩漏电”的消息也被大量转载。消息称,“警告!信阳市公共自行车车桩被淹的区域,请不要靠近!可能漏电!已有人被击……”

因为大雨,很多地方遭到淹没,确实也有很多公共自行车被雨水泡着,看到消息后许

多人产生了恐慌:信阳城区到处都是公共自行车租借点,如果车桩被淹就可能漏电,人走过去是不是就会被漏电伤着?

为了解消息的真实性,昨日上午,记者来到信阳公共自行车运营中心,该中心技术主管余克俭告诉记者:“公共自行车点都有防漏电保护,而且锁桩的电压很低,只有24伏,也在安全范围内,这条信息是谣言,大家不要相信。”

记者了解到,因为考虑到部分公共自行车车桩点雨水太大和市民出行安全问题,19日上午,部分网点租车功能已经关闭,但是已经租了车的,还可以归还自行车。工作人员随后提醒广大市民,要尽量到水浅的地方归还自行车,如果遇到某处没电归还不了的桩点,可以拨打该处公共自行车查询机中所写的电话,工作人员会帮忙解决问题。



### 积极应对保畅通

在19日夜至昨天白天的强降雨过程中,市区一些涵洞内出现的积水,成为困扰市民的难题,相关部门调集力量排除涵洞积水,及时疏通排水管网,并冲洗主街路面,使城市回归洁净有序。大图为昨日下午平桥区龙江路涵洞恢复交通的情景。小图为昨日上午11时的龙江路涵洞。 首席记者 周涛 韩蕾 摄



## 7·20 雨中即景



城管部门现场疏导车辆



一些单位和小区门前堆起了沙袋



琵琶台下,摊主在紧急整顿物资

## 再迎强降雨

## 浉河亲水平台被水“亲”



昨日上午,安桥附近的亲水平台淹在水里。本报记者 王洋 摄

信阳消息(记者 王洋)连日来,受强降雨影响,浉河部分河段水位上涨,2号

橡胶坝至福桥附近大部分亲水平台被淹没,沿浉河游玩或者运动的市民,还请注意安全。

意安全。

昨日上午,居住在平桥雷山附近的市民刘先生,上班路上惊奇地发现,一夜大雨之后,常去散步的浉河安桥旁的亲水平台早已没了踪影。记者从浉河管理处获悉,2号橡胶坝至福桥附近大部分亲水平台被淹,水深大概有1米。

浉河管理处工作人员告诉记者,为了缓解中心城区压力,浉河管理处已经将2号橡胶坝落平用以泄水,目前从1号橡胶坝至2号橡胶坝之间的浉河水位与平时持平,大概水深71.5米。2号橡胶坝以下至福桥水位上升,采取的措施是将福桥附近的闸门打开,用以泄洪。



雨中的二号橡胶坝

本组摄影:首席记者 周涛 李亚云